Brief voortgezet onderwijs ISK
Beste heer, mevrouw,
U heeft zich ingeschreven bij de gemeente Rijssen - Holten. Uit de inschrijving blijkt dat u één of meer kinderen heeft in de leeftijd tussen 12 en 18 jaar. Deze kinderen hebben recht op voortgezet onderwijs bij de Internationale Schakelklas (ISK) van het Erasmus in Almelo.
Inschrijven bij ISK
U kunt uw kind inschrijven bij de ISK. Dit doet u door het aanmeldformulier (zie bijlage) in te vullen en op te sturen naar:
ISK Erasmus Almelo
Postbus 341
7600 AH  ALMELO
Heeft u een extra aanmeldformulier nodig? Kijkt u dan op de website van de ISK:  https://www.het-erasmus.nl/schoolgids/aanmelden-isk .
Vervoer naar ISK 
In Nederland  fietsen kinderen zelf naar school als de school binnen 15 kilometer van het woonadres ligt.
Uw kind kan twee maanden lang met openbaar vervoer naar de ISK in Almelo. In deze periode kan uw kind leren fietsen.  De gemeente betaalt voor deze periode het openbaar vervoer. Hiervoor moet u de volgende documenten inleveren bij de balie in het gemeentehuis:
· Ingevuld aanvraagformulier bijzondere bijstand (zie bijlage)
· Bewijsstuk inschrijving ISK
· Inkomensgegevens (als aanwezig)
· Bankafschriften (als aanwezig)

Later levert u daarnaast ook de volgende documenten aan (per maand):
· Presentielijst school
· Overzicht van de gemaakte reizen met het openbaar vervoer (uitdraai OV-kaart)
N.B. De OV-kaart moet zelf aangeschaft worden

Als de school verder dan 15 km van uw woonadres ligt, dan betaalt de gemeente de kosten voor het openbaar vervoer zolang uw kind onderwijs volgt op de ISK.
De gemaakte kosten voor het openbaar vervoer krijgt u achteraf vergoed.  


Лист:  середня освіта у ISK
Шановний/шановна пане/пані,
Ви зареєструвалися в муніципалітеті Рейссен - Холтен. При реєстрації ви вказали, що у вас є  діти (або одна дитина) у віці від 12 до 18 років. Ці діти мають право на середню освіту в Internationale Schakelklas (ISK) Erasmus в Алмело.
Реєстрація в ISK
Ви можете зареєструвати свою дитину в ISK. Для цього, заповнивніть реєстраційну форму (див. вкладення) та надішліть її на адресу:
ISK Erasmus Almelo
Postbus 341
7600 AH  ALMELO
Якщо вам потрібна додаткова реєстраційна форма, перейдіть во посиланню на веб-сайті ISK: https://www.het-erasmus.nl/schoolgids/aanmelden-isk
Як дістатися до ISK
У Нідерландах діти самі їздять до школи на велосипеді, якщо школа знаходиться в межах 15 кілометрів від їхньої домашньої адреси.
Ваша дитина може подорожувати громадським транспортом до ISK в Алмело протягом двох місяців. У цей період ваша дитина може навчитися їздити на велосипеді. Муніципалітет оплачує проїзд у громадському транспорті за цей період. Для цього необхідно подати на на реcепцію в муніципалітеті такі документи:
• Заповнена анкета на спеціальну допомогу (див. додаток)
• Підтвердження реєстрації ISK
• Дані про доходи (якщо є)
• Виписки з банку (якщо є)

Згодом ви також будете подавати такі документи (щомісячно):
• Довідку відвідування школи
• Огляд поїздок у громадському транспорті (роздруківка картки громадського транспорту OV-kaart). Зверніть увагу, що картку громадського транспорту (OV-kaart) необхідно придбати самостійно.

Якщо школа розташована далі ніж за 15 км від вашої домашньої адреси, то муніципалітет буде сплачувати витрати на громадський транспорт, протягом всьоґо періоду здобуття освіти вашою дитиною в ISK.
В такому випадку витрати на громадський транспорт, будуть відшкодовані пізніше.

