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Verslag bijeenkomst Inrichtingsplan SG de Waerdenborch	
Datum:			3 april 2024 19:30 uur
Locatie:		Sg de Waerdenborch, Haarstraat 14 Holten V
Aanwezigen:	Bewoners, verenigingen, de Waerdenborch en gemeente Rijssen-Holten.
1. Inleiding
Woensdagavond 10 april is de eerste bewonersavond met de omgeving gehouden. Hiervoor waren de directe omwonenden en de aanwezige verenigingen uitgenodigd. Ook de Waerdenborch zelf was vertegenwoordigd. Een aantal mensen konden niet aanwezig zijn en hebben per mail input geleverd. Ook hun input is in dit verslag meegenomen. 

De avond is geopend door Wethouder Tijhof met een korte terugblik op het proces tot nu toe en informatie over de opzet van de avond. Vervolgens is door Reitsema + Partners i.s.m. met Buro SRO een toelichting gegeven op het plangebied, de ontwerpuitgangspunten en het functioneel programma. Hierin is duidelijk geworden dat een verantwoorde invulling van de locatie niet mogelijk is met een bouw van twee lagen. Om die reden is in de gepresenteerde modellen uitgegaan van drie lagen, vier lagen is niet wenselijk op deze locatie. De drie lagen zullen een hoogte van tussen de 10 en 12 meter krijgen. 
Hierna zijn de modellen toegelicht. Het doel van de modellen was om het gesprek en discussie op gang te brengen. Elk model heeft zijn voor en nadelen uit de bespreking aan tafel werd vervolgens goed duidelijk hoe iedereen tegen deze verschillen aankeek. 

In drie groepen werd vervolgens op een goede en constructieve wijze gediscussieerd over de verschillende aspecten van de modellen. Hiervoor zijn scorelijsten gebruikt die door een aantal mensen zijn ingevuld en van opmerkingen zijn voorzien. Alle opmerkingen betrokken bij het vervolg proces, hieronder een samenvatting van de hoofdlijn van de avond.
2. Samenvatting reacties
Door veel aanwezigen is opgeroepen in gesprek te gaan met Blauw Wit om hun veld 6 te betrekken bij de planvorming. De vorm van het plangebied geeft beperkingen aan de modellen die wellicht verholpen kunnen worden. In welke mate de functie van een dergelijk ‘vrij veld’ ook voor de omgeving behouden kan blijven moet onderzocht worden. 

Er is een sprake van een brede voorkeur voor een groene inpassing van het gebouw en het parkeren. De entree functie kan ook ingevuld worden in een ‘groene poort’ setting. Het Model entree past hier niet bij en wordt door slechts een aantal van de aanwezigen als een mogelijk ervaren. 

Door een overgrote meerderheid wordt er op gewezen dat vermenging van fietsers en voetgangers door het Vletgoor park vermeden moet worden. Dit belemmert de recreatieve functie van het park. De oplossing om via de parkeerplaats bij de hockeyvelden langs de randen van het park een fietspad aan te leggen wordt als positief gezien.

Er zijn zorgen over in hoeverre (hang)jeugd impact heeft op het gebruik van het park. Het tegengaan van zwerfafval, extra onderhoud en extra voorziening zijn noodzakelijk. Over in hoeverre een direct aansluiting van de school op het park (on)wenselijk is verschillen de meningen. De één ziet het als een uitnodiging, een ander ziet het als positief omdat toezicht vanuit school dan ook mogelijk is. Het opstellen van een sociaal veiligheidsplan in een latere fase wordt ook geopperd. 

Het is de wens de sporthal aan te sluiten op de school of in ieder geval in verband met sociale veiligheid niet achter op het perceel te plaatsen los van de school. Vanuit de vereniging wordt aangegeven dat door de sporthal dichterbij het bestaande park te plaatsen er mogelijkheden voor samenwerking en synergie ontstaat.
3. Vervolgstappen
Op dit moment zijn er gesprekken gaande over de mogelijke fusie tussen Blauw Wit en VV Holten. De uitkomst van deze gesprekken kan mogelijk effecten hebben op het bestaand gebruik van Sportpark ’t Vletgoor. Daarbij komt de nadrukkelijke wens van de aanwezigen en genodigde om het trainingsveld te betrekken in de planvorming. Om deze redenen heeft de gemeente besloten om even een pas op de plaats te maken met de verdere planvorming en de uitkomsten van de gesprekken even af te wachten. De resultaten van deze stap zijn in ieder geval heel nuttig geweest en hebben inzichten opgeleverd die ook bij een volgende stap gebruikt kunnen worden. Hoe de volgende stap er uit zitten kunnen we nu nog niet zeggen, maar ook in de volgende stap zullen de genodigden weer betrokken worden. Ook wordt in die stap aan de mensen die nu niet uitgenodigd zijn, de gelegenheid geboden op digitale wijze een reactie te geven en mee te denken.
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